

Tisková konference - 11. května 2004

**Spolupráce mezi Českým Krumlovem a Lincem
v oblasti kultury a cestovního ruchu
Novinky roku 2004**

Účastníci:

- Mgr. Zdena Flašková, MBA,
Destination Management Český Krumlov
- Komerční rada Manfred Grubauer,
Předseda odboru turistického ruchu Linec
- Mag. Andreas Kastler,
ředitel oddělení cestovního ruchu města Lince
- Překlad: Dr. Renata Aignerová

Obsah:

- Uvítání a představení přítomných
- Dosavadní kooperace Českého Krumlova s Lincem
- Aktuality v nabídce „Český Krumlov 2004“
- Linec: všeobecně, Linecké léto na Dunaji s
dunajskou vodní show 2004

Informace:

Tourist Information Linec (otevřeno denně do 19 hodin!)

Hauptplatz, A-4010 Linz

Telefon 0043/70/7070-1777, Fax 0043/70/772873

e-mail: tourist.info@linz.at

Internet: www.linz.at/tourismus (německy a anglicky)

Webcam: www.linz.at/donau_cam

Kooperace Českého Krumlova s Lincem v kultuře a cestovním ruchu

Již několik let existuje spolupráce Lince, hlavního města Horního Rakouska, s Českým Krumlovem v Jižních Čechách.

Ročně navštíví město Český Krumlov asi 1,000.000 návštěvníků. Z toho asi jednu polovinu tvoří návštěvníci z Německa a Rakouska. Velkými atrakcemi Českého Krumlova, který je od roku 1992 UNESCO chráněným kulturním dědictvím, je hrad se zámekem (300.000 návštěvníků ročně), jedno z nejlépe zachovalých barokních divadel na světě, Art Centrum Egona Schieleho, prvotřídní nabídka koncertů a slavnostních představení, stejně tak jako pozoruhodné staré město. V letech 2002 a 2003 bylo Touristé centrum a Destination Management Český Krumlov vyhodnoceno za jeho příkladnou práci jako nejlepší z celé České republiky.

V rámci kooperace s jinými městy se stal Linec nejdůležitějším zahraničním partnerem. Zvláště intenzivní je spolupráce v oblastech kultury a cestovního ruchu. A tak absolvovaly spolupracovnice Destination Management Český Krumlov na linecké universitě „Kurs managementu v cestovním ruchu“ a tím navázaly důležité kontakty s Lincem. V posledních letech se tato spolupráce prohloubila, Linec a Krumlov se navzájem propagují v reklamních materiálech a kulturních kalendářích. Díky vzájemným návštěvám spolupracovníků se znalost o druhém městě neustále rozšiřuje – a tak krumlovští poznali již umělecké museum Lentos, navštívili visualisovaný koncert „Klangwolke“, linecké oslavy Antona Brucknera, stejně jako linecký vánoční trh. Svaz cestovního ruchu v Linci organizuje od loňska jednou týdně autobusové zájezdy pro turisty do Českého Krumlova. Od roku 2004 je plánována účast na projektu Evropské unie PHARE.

Vítáme vás v Linci – městě na Dunaji!

Pouze 35 km jižně od česko-rakouské hranice leží Linec, hlavní město Horního Rakouska. V poslední době se toto hospodářsky vyspělé město stalo velmi oblíbeným cílem jednodenních výletů, stejně tak jako cílem poznávacích cest.

Pozoruhodná je poloha Lince. Podunajskou cyklotrasou, coby nejoblíbenější v Evropě, projede ročně více než 200.000 lidí. Přímo na řece leží historické staré město, jemuž dominuje zámek. Přímo na staré město a barokní náměstí navazuje druhá nejdelší nákupní ulice Rakouska, kde lze splnit každé přání. Příjemnou změnu při prohlížení výkladních skříní jsou útulné lokály a tradiční kavárny. Zde by se měla bezpodmínečně ochutnat linecká specialita: originální Linecký dort, připravovaný podle více jak 700 let starého dortového receptu, nejstaršího dortového receptu na světě.

Kdo by chtěl poznat vnitřní město Lince, zúčastní se „Procházky po starém lineckém městě“. Tato procházka trvá asi 2 hodiny a vede k nejdůležitějším historickým pamětihodnostem města, jako např. ke kapli sv. Martina, jejíž historie sahá až do 2. století, k Novému chrámu, který letos slaví 100 let od svého založení a který je s prostorem pro 20.000 lidí největším kostelem Rakouska. Pohodlnější je projížďka městem žlutým vláčkem – Linz City Express, který pravidelně každou půlhodinu vyjíždí z hlavního náměstí k 25 minutové projížďce.

Známý je Linec také díky své velké kulturní nabídce. Je tu 12 muzeí, která nabízejí vše od historického umění až po moderní počítačovou techniku.

Honorakouské zemské muzeum v zámku podá pohled do dějin, zvyklostí a kultury Horního Rakouska a nabízí velké zvláštní výstavy jako např. „Phantastik“ (až do 29. srpna, www.Phantastik.at). Do budoucnosti mohou návštěvníci nahlédnout v Ars Electronica Center. Zde se nachází jedno z mála veřejných zařízení, zvané CAVE, kde návštěvník pomocí speciálních brýlí může procházet virtuálními světy – např. Italským renesančním městem. Pomocí letového simulátoru Humphrey může návštěvník absolvovat okružní let Lincem. Na mnoha vystavených interaktivních instalacích může návštěvník experimentovat a vše na vlastní kůži vyzkoušet. Fascinující zážitek jak pro děti tak i dospělé!

Přímo naproti na Dunaji je Umělecké muzeum Lentos se známými obrazy Gustava Klimta, Eгона Schieleho, Andy Warhola a mnoha dalších. Pozoruhodné je muzeum Lentos večer, kdy se osvětlením mění červená a modrá barva jeho skleněné omítky.

Další zvláštní atrakcí je Pöstlingberg, oblíbený výletní cíl a známý znak Lince. Nahoru je možno jet v roce 1898 zprovozněnou horskou dráhou Pöstlingbergbahn, nejstrmější tramvají na světě. Nahoře nás přivítá až dech vyrážející panoramatický výhled přes dole ležící Linec až na Alpy. Zde nahoře je též poutní basilika a Grottenbahn, okouzující svět pohádek, v němž jezdí vláček řízený pohádkovým drakem.

Z Lince je možno podniknout výlety lodí do krásného údolí Dunaje. Tak třeba pravidelně jezdí v 8 a 14 hodin každý den (kromě pondělí) loď do Pasova. Během Lineckého Dunajského léta 2004 se uskuteční ještě mnoho dalších zajímavých projížďek po Dunaji.

Za návštěvu stojí Linec i v zimě: od listopadu do Vánoc se město stává „Městem jesliček“. Ve výkladních skříních obchodů ve vnitřním městě, v kostelích a muzeích jsou pak vystaveny stovky nejruznějších jesliček z celého světa. Navíc se konají vánoční – adventní trhy, na kterých jsou nabízeny hlavně výrobky uměleckých řemesel. Tradiční vlastnoruční vytáčení svíček a lodní vyjíždky po Dunaji s Mikulášem, doplňují oblíbenou nabídku pro celou rodinu.

Nabídky a informace k návštěvě Lince

Linz City Ticket:

Blok s poukázkami volného vstupu do 12 Lineckých muzeí, projížďka městem Žlutým vláčkem, jízdenka na tramvaj na Pöstlingberg, vstup do pohádkové jeskyně Grottenbahn, linecké ZOO, do botanické zahrady a 20% sleva na výlet lodí Linec-Aschach-Linec. Dobropis na konzumaci v restauraci v hodnotě 10 Euro (cca. 320 Kč).

Linz City Ticket se všemi zmíněnými poukázkami je možno zakoupit v Tourist Information (informační kanceláři) na Lineckém hlavním náměstí za pouhých 20 Euro (cca. 640 Kč).

Zážitků plný víkend v Linci (Linzer Erlebnis Wochenende):

Ubytování se snídaní, včetně Linz City Ticket stojí pro 1 osobu v dvojlůžkovém pokoji 53 Euro/cca. 1700 Kč (3*) resp. 60 Euro/cca. 1900 Kč (4*). Doplatek na druhou noc 33 Euro/cca. 1550 Kč resp. 40 Euro/cca. 1280 Kč za osobu. Nabídka platí vždy od pátku do pondělí, objednávky přijímá Tourist Information Linec.

Informace:

Tourist Information Linec (otevřeno denně do 19 hodin!)

Hauptplatz, A – 4010 Linz

Telefon 0043/70/7070-1777, Fax 0043/70/772873

e-mail tourist.info@linz.at

Internet: www.linz.at/tourismus (německy a anglicky)

Webcam: www.linz.at/donau_cam

Linecké léto na Dunaji

V době od června do srpna se na Dunaji v Linci bude něco dít ! Mnoho akcí, konaných v této době podél obou břehů Dunaje a jejichž vrcholem je vždy dunajská vodní show, bude pro návštěvníky nezapomenutelným zážitkem.

Přes den dominuje novému obrazu Lince v této oblasti hlavně Dunajská kulturní míle – vedoucí od budovy Brucknerhaus přes umělecké muzeum Lentos, staré město a zámek až k Ars Electronica Center.

Po západu slunce nabízí umělecké osvětlení mostů a omítek domů a barevně „pulsující“ umělecké muzeum Lentos velmi působivé pohledy na siluetu města.

Prožijte okouzující, vlahé večery na promenádách podél Dunaje a využijte nabídek pro volný čas a zábavu.

Dunajská vodní show

Tančící voda Dunaje, barevné projekce a k tomu odpovídající hudba tvoří okouzující kompozici , při které si přijdou na své nejen oči, ale i uši. Hlavním představitelem jsou vodní varhany s 1 000 tryskami, 12 -15 metrů vysoký oblouk paprsků a jeden až do výše 25 metrů stříkající gejzír. Polokruhová vodní stěna, 20 metrů široká, slouží co by projekční plocha fotografií, videových záznamů a filmů. Dunajská vodní show se koná na otevřeném vodním voze, sloužícím pro přepravu sypkých materiálů (shute), který je manevrován lodí. Na vodní varhany hraje a světelnou projekci provádí (live) rakouský umělec Peter Zivny.

Přijít častěji se vyplatí: na každém místě a každý den bude předváděn jiný program.

Průběh Dunajské vodní show

Dunajská vodní show se koná během letních měsíců (červen, červenec a srpen) vždy ve čtvrtek, pátek a v sobotu - samozřejmě po západu slunce. Vodní show, umístěnou na lodi, je možno sledovat na několika místech. Každé jednotlivé představení trvá 10 minut, celá show trvá asi 1 hodinu. Odpovídající hudební doprovod Dunajské vodní show je během představení živě přenášen v rádiu na frekvenci 107,9 MHz. Vezměte si s sebou vlastní radiový přijímač nebo si vychutnejte tuto vodní show v jedné ze zahradních restaurací, nacházejících se v blízkosti, v lokálu nebo na palubě jedné z dunajských lodí.

Místa, kde se konají jednotlivá představení:

Na levém břehu Dunaje (Linz Urfahr):

1. Urfahrmarktgelände, kotviště lodě MS Helene Dunajské plavby Schaurecker
2. Urfahrner Pfarrkirche (kostel v městské části Urfahr) / Ars Electronica Center

3. Restaurace Fischerhäusl

Na pravém břehu Dunaje (Linz Zentrum):

4. trasa umělecké muzeum Lentos – Brucknerhaus – Hotel
ARCOTEL Nike